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(２) 無配偶者調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問1. あなたの性別をお聞きします。当てはまる番号に１つだけ○を付けて下さい。    
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 男性 1,027 100.0 0 0.0
2 女性 0 0.0 758 100.0
無回答 0  0  
全体 1,027 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問3. あなたがお住まいの場所は、下の都道府県のどれに当たりますか。当てはまる番号
に１つだけ○を付けて下さい。                                                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 北海道 38 3.7 33 4.4
2 青森県 21 2.0 16 2.1
3 岩手県 20 1.9 15 2.0
4 宮城県 15 1.5 12 1.6
5 秋田県 9 0.9 7 0.9
6 山形県 7 0.7 8 1.1
7 福島県 15 1.5 10 1.3
8 茨城県 28 2.7 14 1.8
9 栃木県 18 1.8 12 1.6
10 群馬県 10 1.0 11 1.5
11 埼玉県 62 6.0 42 5.5
12 千葉県 52 5.1 38 5.0
13 東京都 97 9.4 81 10.7
14 神奈川県 85 8.3 53 7.0
15 新潟県 26 2.5 13 1.7
16 富山県 10 1.0 6 0.8
17 石川県 8 0.8 6 0.8
18 福井県 6 0.6 2 0.3
19 山梨県 8 0.8 2 0.3
20 長野県 17 1.7 10 1.3
21 岐阜県 15 1.5 11 1.5
22 静岡県 27 2.6 24 3.2
23 愛知県 68 6.6 39 5.1
24 三重県 16 1.6 8 1.1
25 滋賀県 13 1.3 7 0.9
26 京都府 18 1.8 13 1.7
27 大阪府 68 6.6 56 7.4
28 兵庫県 35 3.4 29 3.8
29 奈良県 13 1.3 11 1.5
30 和歌山県 8 0.8 9 1.2
31 鳥取県 4 0.4 3 0.4
32 島根県 3 0.3 2 0.3
33 岡山県 26 2.5 21 2.8
34 広島県 20 1.9 15 2.0
35 山口県 10 1.0 11 1.5
36 徳島県 4 0.4 4 0.5
37 香川県 6 0.6 3 0.4
38 愛媛県 9 0.9 9 1.2
39 高知県 4 0.4 5 0.7
40 福岡県 37 3.6 34 4.5
41 佐賀県 7 0.7 4 0.5
42 長崎県 9 0.9 5 0.7
43 熊本県 12 1.2 10 1.3
44 大分県 12 1.2 9 1.2
45 宮崎県 9 0.9 8 1.1
46 鹿児島県 11 1.1 13 1.7
47 沖縄県 11 1.1 6 0.8
48 その他 0 0.0 0 0.0
無回答 0  0  
全体 1,027 100.0 758 100.0
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問4. あなたが最後に卒業した学校は次のうちどれですか。当てはまる番号に１つだけ○
を付けて下さい。中退または在学中の場合は卒業とみなして回答して下さい。         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 中学校 4 0.4 5 0.7
2 高等学校 180 17.6 188 24.8
3 専門学校 127 12.4 126 16.6
4 短期大学・高専 50 4.9 108 14.2
5 大学 528 51.6 295 38.9
6 大学院 133 13.0 35 4.6
7 その他 1 0.1 1 0.1
無回答 3  0  
全体 1,024 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問5. あなたには、現在、同居しているご家族がいますか。当てはまる方にすべて○を付
けて下さい。                                                                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 同居の家族はいない（一人暮らし） 484 47.3 260 34.3
2 父 388 37.9 334 44.1
3 母 481 47.0 414 54.6
4 兄・姉 86 8.4 75 9.9
5 弟・妹 127 12.4 134 17.7
6 子ども 29 2.8 78 10.3
7 祖父 19 1.9 21 2.8
8 祖母 56 5.5 61 8.0
9 その他 24 2.3 34 4.5
無回答 3  0  
全体 1,024 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問6. ご家族の中で、日常的に介護を必要とする方はいますか。当てはまる番号にすべて
○を付けて下さい。                                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 介護を必要とする家族はいない 925 90.3 679 89.7
2 同居で自分が介護する家族がいる 10 1.0 10 1.3
3 同居で自分以外が介護する家族いる 26 2.5 19 2.5
4 別居で自分が介護する家族がいる 2 0.2 1 0.1
5 別居で自分以外が介護する家族いる 58 5.7 42 5.5
6 その他 5 0.5 8 1.1
無回答 3  1  
全体 1,024 100.0 757 100.0

<ウェイトバック集計>
問7. あなたには、現在、下記にあたる人がいますか。当てはまる番号にすべて○を付け
て下さい。                                                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 同性の友人 871 85.1 706 93.1
2 異性の友人 651 63.6 503 66.4
3 恋人 298 29.1 301 39.7
4 上記にあたる人はいない 116 11.3 31 4.1
無回答 3  0  
全体 1,024 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問8. あなたのご自宅ではペットを飼っていますか。当てはまる番号に１つだけ○を付け
て下さい。                                                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 飼っている 231 22.5 277 36.5
2 飼っていない 796 77.5 482 63.6
無回答 0  0  
全体 1,027 100.0 758 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問9. 昨年度の、あなたご自身の年収（税込み、仕事による収入と仕事外の収入の合計）
は、おおよそどのくらいですか。最も近いと思われる番号に１つだけ○を付けて下さい。
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 自分自身の収入はない 13 1.3 11 1.5
2 100万円 未満 94 9.2 84 11.1
3 100万円以上 200万円未満 116 11.3 174 23.0
4 200万円以上 300万円未満 198 19.3 218 28.8
5 300万円以上 400万円未満 239 23.3 143 18.9
6 400万円以上 500万円未満 167 16.3 62 8.2
7 500万円以上 600万円未満 83 8.1 25 3.3
8 600万円以上 700万円未満 40 3.9 15 2.0
9 700万円以上 800万円未満 30 2.9 4 0.5
10 800万円以上 900万円未満 15 1.5 6 0.8
11 900万円以上 1,000万円未満 5 0.5 4 0.5
12 1,000万円以上 1,200万円未満 8 0.8 2 0.3
13 1,200万円以上 1,500万円未満 6 0.6 1 0.1
14 1,500万円以上 2 0.2 0 0.0
15 わからない 11 1.1 10 1.3
無回答 0  0  
全体 1,027 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問10. あなたご自身の収入（税込み、仕事による収入と仕事外の収入の合計）は、去年と
比べて増えていますか、減っていますか。最も近いと思われる番号に１つだけ○を付けて
下さい。                                                                       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 増えた 139 13.5 98 12.9
2 やや増えた 205 20.0 141 18.6
3 ほぼ変わらない 325 31.6 281 37.1
4 やや減った 146 14.2 109 14.4
5 減った 192 18.7 118 15.6
6 わからない 14 1.4 9 1.2
7 去年も今年も収入はない 5 0.5 2 0.3
無回答 0  1  
全体 1,027 100.0 757 100.0

<ウェイトバック集計>
問11. 世帯全体の昨年度の年収（税込み）は、仕事による収入と仕事外の収入を合わせて
、おおよそどのくらいですか。最も近いと思われる番号に１つだけ○を付けて下さい。 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 世帯の収入はない 12 1.2 11 1.5
2 100万円 未満 29 2.8 15 2.0
3 100万円以上 200万円未満 47 4.6 66 8.7
4 200万円以上 300万円未満 112 10.9 104 13.7
5 300万円以上 400万円未満 154 15.0 113 14.9
6 400万円以上 500万円未満 167 16.3 93 12.3
7 500万円以上 600万円未満 120 11.7 68 9.0
8 600万円以上 700万円未満 60 5.8 35 4.6
9 700万円以上 800万円未満 64 6.2 36 4.7
10 800万円以上 900万円未満 43 4.2 28 3.7
11 900万円以上 1,000万円未満 36 3.5 31 4.1
12 1,000万円以上 1,200万円未満 40 3.9 25 3.3
13 1,200万円以上 1,500万円未満 23 2.2 16 2.1
14 1,500万円以上 22 2.1 15 2.0
15 わからない 97 9.4 102 13.5
無回答 0  0  
全体 1,027 100.0 758 100.0
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問12. 月々の収入の中から、あなたが自由に使えるお金（いわゆる「小遣い」）は、月当
たりどのくらいですか。最も近いと思われる番号に１つだけ○を付けて下さい。       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 小遣いは無い 56 5.5 38 5.0
2 ５千円未満 26 2.5 29 3.8
3 ５千円以上 １万円未満 71 6.9 60 7.9
4 １万円以上 ２万円未満 113 11.0 98 12.9
5 ２万円以上 ３万円未満 160 15.6 129 17.0
6 ３万円以上 ４万円未満 134 13.0 109 14.4
7 ４万円以上 ５万円未満 130 12.7 89 11.7
8 ５万円以上 ７万円未満 117 11.4 88 11.6
9 ７万円以上 １０万円未満 78 7.6 45 5.9
10 １０万円以上 140 13.6 74 9.8
無回答 0  0  
全体 1,027 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問13. あなたの就業形態は、下記のどれに当たりますか。当てはまる番号に１つだけ○を
付けて下さい。複数のお仕事をお持ちの場合は最も主要な仕事についてお答え下さい。 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 正規の社員、職員 718 69.9 447 59.0
2 ﾊﾟｰﾄ､ｱﾙﾊﾞｲﾄ､契約社員､嘱託等 191 18.6 218 28.8
3 派遣、請負 37 3.6 65 8.6
4 事業を経営している 40 3.9 11 1.5
5 家業を手伝っている 16 1.6 4 0.5
6 家で仕事している(内職､ﾌﾘｰﾗﾝｽ等) 24 2.3 13 1.7
7 学生 0 0.0 0 0.0
8 無職 0 0.0 0 0.0
9 その他 0 0.0 0 0.0
無回答 0  0  
全体 1,027 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問14. 問13で「1.正規雇用」～「6.家で仕事をしている」を選んだ方にお聞きします。あ
なたの職種は、下記のどれに当たりますか。最も近いと思われる番号に１つだけ○を付け
て下さい。複数のお仕事をお持ちの場合は最も主要な仕事についてお答え下さい。     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 専門・技術 356 35.1 192 25.7
2 管理 32 3.2 11 1.5
3 事務 200 19.7 316 42.2
4 営業・販売 159 15.7 82 11.0
5 サービス 82 8.1 88 11.8
6 生産技能・作業 111 10.9 29 3.9
7 保安 10 1.0 1 0.1
8 農林漁業 5 0.5 2 0.3
9 運輸・通信 34 3.3 5 0.7
10 その他 24 2.4 21 2.8
無回答 12  10  
非該当 0  0  
全体 1,015 100.0 748 100.0

<ウェイトバック集計>
問15. 問13で「1.正規雇用」～「6.家で仕事をしている」を選んだ方にお聞きします。あ
なたのお勤め先の業種は下記のどれに当たりますか。当てはまる番号に１つだけ○を付け
て下さい。複数のお仕事をお持ちの場合は最も主要な仕事についてお答え下さい。     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 農林漁業 7 0.7 4 0.5
2 建設業 46 4.5 34 4.6
3 製造業 228 22.4 90 12.1
4 電気・ガス・熱供給・水道業 30 3.0 4 0.5
5 情報通信業 105 10.3 41 5.5
6 運輸業 43 4.2 17 2.3
7 卸売業、小売業、飲食店 134 13.2 131 17.6
8 金融業、保険業、不動産業 43 4.2 61 8.2
9 サービス業 187 18.4 183 24.6
10 公務 96 9.4 44 5.9
11 その他 96 9.4 133 17.9
無回答 11  15  
非該当 0  0  
全体 1,016 100.0 743 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問16. あなたの週当たりの平均的な勤務日数は、下記のどれに当たりますか。最も近いと
思われる番号に１つだけ○を付けて下さい。                                       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 １日 7 0.7 6 0.8
2 ２日 17 1.7 8 1.1
3 ３日 21 2.1 28 3.8
4 ４日 49 4.8 49 6.6
5 ５日 748 73.5 562 75.3
6 ６日 153 15.0 88 11.8
7 ７日 23 2.3 6 0.8
無回答 10  12  
非該当 0  0  
全体 1,017 100.0 746 100.0

<ウェイトバック集計>
問17. あなたの勤務形態は、勤務日や勤務時間の点から見て、下記のどれに当たりますか
。最も近いと思われる番号に１つだけ○を付けて下さい。                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 規則的である 428 42.0 370 49.2
2 おおむね規則的である 400 39.2 230 30.6
3 あまり規則的ではない 106 10.4 80 10.6
4 規則的ではない 85 8.3 72 9.6
無回答 7  6  
非該当 0  0  
全体 1,020 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問18. あなたの平均的な１週間当たり実労働時間（所定内労働時間と残業時間を足した時
間）はどのくらいですか（食事時間や休憩時間は除きます）。最も近いと思われる番号に
１つだけ○を付けて下さい。複数のお仕事をしている方は、全てのお仕事の実労働時間を
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 15時間未満 46 4.5 40 5.3
2 15時間以上 20時間未満 23 2.3 38 5.1
3 20時間以上 30時間未満 47 4.6 66 8.8
4 30時間以上 40時間未満 162 15.9 206 27.4
5 40時間以上 50時間未満 498 48.8 315 41.9
6 50時間以上 60時間未満 142 13.9 67 8.9
7 60時間以上 102 10.0 21 2.8
無回答 7  6  
非該当 0  0  
全体 1,020 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問19. あなたの平均的な１週間当たり実労働時間（所定内労働時間と残業時間を足した時
間）は、１年前と比べてどのように変化しましたか。最も近いと思われる番号に１つだけ
○を付けて下さい。                                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 増えた 149 14.6 87 11.6
2 やや増えた 172 16.8 108 14.4
3 変わらない 436 42.7 380 50.6
4 やや減った 126 12.3 89 11.9
5 減った 89 8.7 60 8.0
6 わからない 15 1.5 10 1.3
7 １年前は仕事をしていなかった 34 3.3 17 2.3
無回答 6  7  
非該当 0  0  
全体 1,021 100.0 751 100.0
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問20. あなたの平均的な通勤時間は片道でおよそどのくらいですか。最も近いと思われる
番号に１つだけ○を付けて下さい。                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 通勤時間はない 82 8.0 29 3.9
2 15分未満 246 24.1 199 26.5
3 15分以上 30分未満 244 23.9 230 30.6
4 30分以上 45分未満 139 13.6 120 16.0
5 45分以上 1時間未満 149 14.6 94 12.5
6 1時間以上 1時間30分未満 116 11.4 62 8.2
7 1時間30分以上 2時間未満 42 4.1 17 2.3
8 2時間以上 3 0.3 1 0.1
無回答 6  6  
非該当 0  0  
全体 1,021 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問21. 平日で残業が少ない日、あなたは仕事が終わった後の時間を普段どのように過ごし
ていますか。日常的な買い物、塾・保育園などの送り迎え、用足しなどは除いて、最も近
い番号に１つだけ○を付けて下さい。                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 まっすぐ自宅に帰る 434 42.5 302 40.2
2 たまに寄り道をする 397 38.9 323 43.0
3 しばしば寄り道をする 95 9.3 86 11.4
4 その他 11 1.1 6 0.8
5 仕事場と自宅が近く、寄り道はない 84 8.2 35 4.7
無回答 6  6  
非該当 0  0  
全体 1,021 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問22. あなたが寄り道をしたときは、主に何をしていますか。日常的な買い物、送迎、用
足しなどは除いて、最も多いと思われる番号に３つまで○を付けて下さい。           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 個人的な楽しみの買い物に行く 678 67.3 564 76.1
2 仕事に関連した飲食・飲酒をする 177 17.6 81 10.9
3 仕事に関連しない飲食・飲酒をする 366 36.3 299 40.4
4 娯楽(ﾊﾟﾁﾝｺ､ｹﾞｰﾑ､ｶﾗｵｹ等)を行う 154 15.3 46 6.2
5 健康づくり・スポーツを行う 158 15.7 98 13.2
6 映画・音楽・美術鑑賞などを行う 129 12.8 131 17.7
7 学習・自己啓発を行う 84 8.3 46 6.2
8 特に目的はなく、ぶらぶらする 179 17.8 141 19.0
9 その他 38 3.8 43 5.8
無回答 19  17  
非該当 0  0  
全体 1,008 100.0 741 100.0

<ウェイトバック集計>
問24. あなたの職場では、あなたご自身を含めて、非正規雇用の労働者（パート、アルバ
イト、契約、嘱託、派遣、請負など）は働いていますか。当てはまる番号に１つだけ○を
付けて下さい。                                                                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 非正規雇用の労働者が働いている 792 77.9 623 82.8
2 非正規雇用の労働者は働いていない 186 18.3 115 15.3
3 わからない 39 3.8 15 2.0
無回答 10  6  
非該当 0  0  
全体 1,017 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問25-1. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感じ
になる番号に１つだけ○を付けて下さい。【グループで仕事をする職場だ】           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 268 26.3 175 23.3
2 まずまず当てはまる 439 43.1 312 41.5
3 あまり当てはまらない 219 21.5 191 25.4
4 全く当てはまらない 91 8.9 74 9.8
無回答 9  6  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 752 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問25-2. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感じ
になる番号に１つだけ○を付けて下さい。【代わりに仕事をする人が確保されている】 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 84 8.2 63 8.4
2 まずまず当てはまる 342 33.6 248 33.0
3 あまり当てはまらない 399 39.2 299 39.8
4 全く当てはまらない 193 18.9 141 18.8
無回答 8  7  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問25-3. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感じ
になる番号に１つだけ○を付けて下さい。【一つ一つの仕事の内容が明確になっている】
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 219 21.6 183 24.4
2 まずまず当てはまる 460 45.3 370 49.3
3 あまり当てはまらない 281 27.7 180 24.0
4 全く当てはまらない 54 5.3 19 2.5
無回答 12  7  
非該当 0  0  
全体 1,015 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問25-4. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感じ
になる番号に１つだけ○を付けて下さい。【仕事の進め方がマニュアル化されている】 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 125 12.3 102 13.6
2 まずまず当てはまる 322 31.6 284 37.8
3 あまり当てはまらない 377 37.0 252 33.5
4 全く当てはまらない 195 19.1 115 15.3
無回答 8  6  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問25-5. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感じ
になる番号に１つだけ○を付けて下さい。【仕事の進め方を見直し改善している】     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 C-1 123 12.1 77 10.2
2 C-2 512 50.2 375 49.9
3 C-3 298 29.2 248 33.0
4 C-4 85 8.3 53 7.0
無回答 8  6  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問25-6. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感じ
になる番号に１つだけ○を付けて下さい。【必要な情報が共有されている】           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 125 12.3 124 16.5
2 まずまず当てはまる 522 51.3 409 54.4
3 あまり当てはまらない 276 27.1 182 24.2
4 全く当てはまらない 94 9.2 37 4.9
無回答 9  6  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 752 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問25-7. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感じ
になる番号に１つだけ○を付けて下さい。【自分の能力・専門性を十分に生かせる】   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 210 20.6 137 18.2
2 まずまず当てはまる 457 44.8 345 45.9
3 あまり当てはまらない 273 26.8 212 28.2
4 全く当てはまらない 79 7.8 57 7.6
無回答 8  7  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問25-8. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感じ
になる番号に１つだけ○を付けて下さい。【職業能力やキャリアを高めるための機会や支
援がある】                                                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 103 10.1 73 9.7
2 まずまず当てはまる 342 33.6 195 26.0
3 あまり当てはまらない 343 33.7 287 38.2
4 全く当てはまらない 229 22.5 195 26.0
無回答 9  7  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問25-9. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感じ
になる番号に１つだけ○を付けて下さい。【職場では、誰もが公平に扱われている】   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 138 13.6 79 10.5
2 まずまず当てはまる 445 43.7 347 46.2
3 あまり当てはまらない 305 30.0 219 29.2
4 全く当てはまらない 129 12.7 106 14.1
無回答 9  7  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問25-10. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感
じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。【賃金・処遇が適切で納得性がある】     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 93 9.1 60 8.0
2 まずまず当てはまる 348 34.2 300 39.9
3 あまり当てはまらない 388 38.2 257 34.2
4 全く当てはまらない 188 18.5 134 17.8
無回答 10  6  
非該当 0  0  
全体 1,017 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問25-11. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感
じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。【適切な健康管理が行われている】       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 139 13.6 94 12.5
2 まずまず当てはまる 439 43.1 365 48.7
3 あまり当てはまらない 313 30.7 206 27.5
4 全く当てはまらない 128 12.6 85 11.3
無回答 8  8  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 750 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問25-12. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感
じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。【職場の人間関係が良い】               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 169 16.6 139 18.5
2 まずまず当てはまる 532 52.4 413 55.0
3 あまり当てはまらない 232 22.8 149 19.8
4 全く当てはまらない 83 8.2 51 6.8
無回答 11  7  
非該当 0  0  
全体 1,016 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問25-13. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感
じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。【終業後も多くの人が職場に残っている】 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 210 20.6 125 16.6
2 まずまず当てはまる 284 27.9 199 26.5
3 あまり当てはまらない 343 33.7 278 37.0
4 全く当てはまらない 180 17.7 150 20.0
無回答 9  7  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問25-14. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感
じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。【上司が残っていると帰りにくい雰囲気があ
る】                                                                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 94 9.2 50 6.7
2 まずまず当てはまる 156 15.3 103 13.7
3 あまり当てはまらない 416 40.9 302 40.2
4 全く当てはまらない 351 34.5 296 39.4
無回答 9  7  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問25-15. あなたの職場の特徴についてお聞きします。各項目について、最も近いとお感
じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。【休暇を取ることを言い出しにくい】     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 151 14.8 122 16.2
2 まずまず当てはまる 222 21.8 163 21.7
3 あまり当てはまらない 362 35.6 296 39.4
4 全く当てはまらない 283 27.8 171 22.7
無回答 9  6  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問26-1. あなたの周りの方々についてうかがいます。最も当てはまるものに１つだけ○を
付けてください。【次の人たちとはどのくらい気軽に話ができますか：直属の上司】   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 非常に 169 16.6 111 14.8
2 かなり 312 30.6 225 29.9
3 多少 399 39.2 333 44.3
4 全くない 65 6.4 51 6.8
5 該当しない(上司･同僚･部下いない) 74 7.3 33 4.4
無回答 8  6  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 752 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問26-2. あなたの周りの方々についてうかがいます。最も当てはまるものに１つだけ○を
付けてください。【次の人たちとはどのくらい気軽に話ができますか：職場の同僚・部下
】                                                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 非常に 237 23.3 190 25.3
2 かなり 424 41.6 301 40.0
3 多少 253 24.8 177 23.5
4 全くない 15 1.5 13 1.7
5 該当しない(上司･同僚･部下いない) 90 8.8 72 9.6
無回答 8  6  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問26-3. あなたの周りの方々についてうかがいます。最も当てはまるものに１つだけ○を
付けてください。【あなたが困った時、次の人たちはどのくらい頼りになりますか：直属
の上司】                                                                       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 非常に 141 13.9 127 16.9
2 かなり 315 30.9 235 31.3
3 多少 389 38.2 278 37.0
4 全くない 99 9.7 78 10.4
5 該当しない(上司･同僚･部下いない) 75 7.4 33 4.4
無回答 9  6  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問26-4. あなたの周りの方々についてうかがいます。最も当てはまるものに１つだけ○を
付けてください。【あなたが困った時、次の人たちはどのくらい頼りになりますか：職場
の同僚・部下】                                                                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 非常に 102 10.0 90 12.0
2 かなり 324 31.8 247 32.8
3 多少 423 41.6 286 38.0
4 全くない 80 7.9 58 7.7
5 該当しない(上司･同僚･部下いない) 89 8.7 73 9.7
無回答 9  6  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問26-5. あなたの周りの方々についてうかがいます。最も当てはまるものに１つだけ○を
付けてください。【ああなたの個人的な問題を相談したら、次の人たちはどのくらいきい
てくれますか：直属の上司】                                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 非常に 86 8.4 88 11.7
2 かなり 251 24.7 186 24.7
3 多少 466 45.8 311 41.4
4 全くない 127 12.5 125 16.6
5 該当しない(上司･同僚･部下いない) 87 8.5 43 5.7
無回答 9  6  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問26-6. あなたの周りの方々についてうかがいます。最も当てはまるものに１つだけ○を
付けてください。【ああなたの個人的な問題を相談したら、次の人たちはどのくらいきい
てくれますか：職場の同僚・部下】                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 非常に 102 10.0 97 12.9
2 かなり 264 25.9 215 28.6
3 多少 464 45.6 294 39.1
4 全くない 90 8.8 66 8.8
5 該当しない(上司･同僚･部下いない) 97 9.5 82 10.9
無回答 9  6  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 752 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問27-1. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてください
。【非常にたくさんの仕事をしなければならない】                                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 207 20.3 136 18.1
2 まあそうだ 469 46.0 331 44.1
3 ややちがう 284 27.8 203 27.0
4 ちがう 59 5.8 81 10.8
無回答 7  7  
非該当 0  0  
全体 1,020 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-2. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてください
。【時間内に仕事が処理しきれない】                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 153 15.0 107 14.2
2 まあそうだ 362 35.5 210 27.9
3 ややちがう 365 35.7 290 38.5
4 ちがう 141 13.8 146 19.4
無回答 6  5  
非該当 0  0  
全体 1,021 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-3. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてください
。【一生懸命働かなければならない】                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 291 28.5 195 25.9
2 まあそうだ 515 50.5 368 48.9
3 ややちがう 176 17.3 138 18.4
4 ちがう 38 3.7 52 6.9
無回答 7  6  
非該当 0  0  
全体 1,020 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-4. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてください
。【かなり注意を集中する必要がある】                                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 288 28.2 200 26.6
2 まあそうだ 469 45.9 347 46.2
3 ややちがう 235 23.0 166 22.1
4 ちがう 29 2.8 38 5.1
無回答 6  7  
非該当 0  0  
全体 1,021 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-5. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてください
。【高度の知識や技術が必要なむずかしい仕事だ】                                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 206 20.2 89 11.8
2 まあそうだ 389 38.1 226 30.0
3 ややちがう 309 30.3 280 37.2
4 ちがう 117 11.5 159 21.1
無回答 6  5  
非該当 0  0  
全体 1,021 100.0 753 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問27-6. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてください
。【勤務時間中はいつも仕事のことを考えていなければならない】                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 138 13.5 113 15.0
2 まあそうだ 398 39.0 293 39.0
3 ややちがう 408 40.0 258 34.3
4 ちがう 76 7.4 89 11.8
無回答 6  6  
非該当 0  0  
全体 1,021 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-7. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてください
。【からだを大変よく使う仕事だ】                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 145 14.2 105 13.9
2 まあそうだ 245 24.0 172 22.8
3 ややちがう 353 34.6 197 26.2
4 ちがう 276 27.1 279 37.1
無回答 7  5  
非該当 0  0  
全体 1,020 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-8. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてください
。【自分のペースで仕事ができる】                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 160 15.7 104 13.8
2 まあそうだ 442 43.3 348 46.2
3 ややちがう 308 30.2 219 29.1
4 ちがう 111 10.9 82 10.9
無回答 6  5  
非該当 0  0  
全体 1,021 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-9. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてください
。【自分で仕事の順番・やり方を決めることができる】                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 233 22.8 156 20.7
2 まあそうだ 477 46.7 361 48.0
3 ややちがう 232 22.7 170 22.6
4 ちがう 78 7.6 66 8.8
無回答 6  6  
非該当 0  0  
全体 1,021 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-10. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてくださ
い。【職場の仕事の方針に自分の意見を反映できる】                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 126 12.4 77 10.2
2 まあそうだ 480 47.1 333 44.2
3 ややちがう 310 30.4 240 31.9
4 ちがう 103 10.1 103 13.7
無回答 7  5  
非該当 0  0  
全体 1,020 100.0 753 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問27-11. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてくださ
い。【自分の技能や知識を仕事で使うことが少ない】                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 89 8.7 50 6.6
2 まあそうだ 252 24.8 200 26.6
3 ややちがう 451 44.3 340 45.2
4 ちがう 226 22.2 164 21.8
無回答 9  5  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-12. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてくださ
い。【私の部署内で意見のくい違いがある】                                       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 75 7.4 62 8.2
2 まあそうだ 371 36.5 225 29.9
3 ややちがう 437 43.0 341 45.3
4 ちがう 133 13.1 125 16.6
無回答 10  6  
非該当 0  0  
全体 1,017 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-13. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてくださ
い。【私の部署と他の部署とはうまが合わない】                                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 59 5.8 31 4.1
2 まあそうだ 205 20.2 118 15.8
3 ややちがう 499 49.3 334 44.7
4 ちがう 250 24.7 264 35.3
無回答 14  11  
非該当 0  0  
全体 1,013 100.0 747 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-14. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてくださ
い。【私の職場の雰囲気は友好的である】                                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 202 19.9 164 21.8
2 まあそうだ 575 56.6 426 56.6
3 ややちがう 171 16.8 106 14.1
4 ちがう 68 6.7 56 7.4
無回答 11  6  
非該当 0  0  
全体 1,016 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-15. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてくださ
い。【私の職場の作業環境（騒音、照明、温度、換気など）はよくない】             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 91 8.9 71 9.4
2 まあそうだ 209 20.5 155 20.6
3 ややちがう 477 46.8 324 43.1
4 ちがう 243 23.8 202 26.9
無回答 7  6  
非該当 0  0  
全体 1,020 100.0 752 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問27-16. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてくださ
い。【仕事の内容は自分にあっている】                                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 178 17.5 147 19.5
2 まあそうだ 549 53.8 435 57.8
3 ややちがう 216 21.2 132 17.6
4 ちがう 76 7.5 38 5.1
無回答 7  6  
非該当 0  0  
全体 1,020 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-17. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてくださ
い。【働きがいのある仕事だ】                                                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 191 18.7 143 19.0
2 まあそうだ 454 44.5 348 46.2
3 ややちがう 265 26.0 187 24.8
4 ちがう 109 10.7 75 10.0
無回答 7  5  
非該当 0  0  
全体 1,020 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-18. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてくださ
い。【きちんとこなしていれば、昇格・昇進が期待できる仕事だ】                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 89 8.7 59 7.8
2 まあそうだ 319 31.3 180 23.9
3 ややちがう 330 32.4 251 33.4
4 ちがう 280 27.5 264 35.1
無回答 8  6  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問27-19. あなたの仕事についてうかがいます。最もあてはまるものに○を付けてくださ
い。【私は職場で必要とされていると感じる】                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 そうだ 138 13.5 88 11.7
2 まあそうだ 521 51.1 415 55.1
3 ややちがう 272 26.7 176 23.4
4 ちがう 88 8.6 74 9.8
無回答 8  5  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問28-1. あなたの自身の仕事の進め方について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ
○を付けて下さい。【仕事の優先順位をいつも考えている】                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 326 31.9 259 34.4
2 まずまず当てはまる 583 57.1 429 57.0
3 あまり当てはまらない 102 10.0 57 7.6
4 全く当てはまらない 10 1.0 8 1.1
無回答 6  5  
非該当 0  0  
全体 1,021 100.0 753 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問28-2. あなたの自身の仕事の進め方について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ
○を付けて下さい。【仕事中は集中している】                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 259 25.4 188 25.0
2 まずまず当てはまる 602 59.0 473 62.8
3 あまり当てはまらない 148 14.5 90 12.0
4 全く当てはまらない 11 1.1 3 0.4
無回答 7  5  
非該当 0  0  
全体 1,020 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問28-3. あなたの自身の仕事の進め方について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ
○を付けて下さい。【時間内に仕事を終えるように心がけている】                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 327 32.0 304 40.4
2 まずまず当てはまる 528 51.7 385 51.1
3 あまり当てはまらない 147 14.4 53 7.0
4 全く当てはまらない 19 1.9 12 1.6
無回答 6  5  
非該当 0  0  
全体 1,021 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問28-4. あなたの自身の仕事の進め方について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ
○を付けて下さい。【仕事を一人で抱え込まない方だ】                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 よく当てはまる 75 7.3 72 9.6
2 まずまず当てはまる 351 34.4 304 40.4
3 あまり当てはまらない 482 47.2 315 41.9
4 全く当てはまらない 113 11.1 62 8.2
無回答 6  6  
非該当 0  0  
全体 1,021 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問29-1. あなた自身の仕事への取り組みについて、最も近いとお感じになる番号に１つだ
け○を付けて下さい。【より重い責任を負って仕事をしたい】                       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 はい 467 45.8 201 26.8
2 いいえ 552 54.2 550 73.2
無回答 8  7  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問29-2. あなた自身の仕事への取り組みについて、最も近いとお感じになる番号に１つだ
け○を付けて下さい。【たとえ少数意見であっても自分の考えを堂々と発表できる】   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 はい 611 60.0 397 52.9
2 いいえ 408 40.0 354 47.1
無回答 8  7  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問29-3. あなた自身の仕事への取り組みについて、最も近いとお感じになる番号に１つだ
け○を付けて下さい。【多少の危険はあっても新しいことをするのが好きだ】         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 はい 553 54.3 304 40.5
2 いいえ 465 45.6 447 59.5
無回答 8  7  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 751 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問29-4. あなた自身の仕事への取り組みについて、最も近いとお感じになる番号に１つだ
け○を付けて下さい。【何か大きな仕事をやってみたい】                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 はい 618 60.6 309 41.1
2 いいえ 401 39.4 442 58.9
無回答 8  7  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問29-5. あなた自身の仕事への取り組みについて、最も近いとお感じになる番号に１つだ
け○を付けて下さい。【新しい仕事に挑戦したい】                                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 はい 751 73.7 455 60.7
2 いいえ 268 26.3 295 39.3
無回答 8  8  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問29-6. あなた自身の仕事への取り組みについて、最も近いとお感じになる番号に１つだ
け○を付けて下さい。【むずかしいことでも解決するまで色々工夫する】             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 はい 864 84.7 586 78.2
2 いいえ 155 15.2 163 21.8
無回答 7  9  
非該当 0  0  
全体 1,020 100.0 749 100.0

<ウェイトバック集計>
問30. 過去４週間のあなたの全般的な仕事の出来具合は何点で表せますか。あなたの仕事
を他の誰かがやって最悪だったときの出来を０点、一番仕事が出来る人がやった場合を１
０点とした時、あなたの出来は何点で表せますか。最も当てはまる番号に１つだけ○を付
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 0(最低) 3 0.3 3 0.4
2 1 5 0.5 0 0.0
3 2 23 2.3 15 2.0
4 3 74 7.3 31 4.1
5 4 88 8.7 40 5.3
6 5 114 11.2 119 15.9
7 6 191 18.8 117 15.6
8 7 267 26.3 208 27.7
9 8 168 16.5 150 20.0
10 9 56 5.5 53 7.1
11 10(最高) 27 2.7 14 1.9
無回答 11  8  
非該当 0  0  
全体 1,016 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問31. 民間企業にお勤めの方にお聞きします。お勤め先の会社の業績は、去年と比べてい
かがですか。もっとも近いと思われる番号に１つだけ○を付けて下さい。             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 伸びている 44 4.9 32 4.7
2 やや伸びている 207 22.8 130 19.1
3 変わらない 205 22.6 153 22.5
4 やや悪くなっている 237 26.1 152 22.4
5 悪くなっている 128 14.1 97 14.3
6 わからない 85 9.4 114 16.8
無回答 120  79  
非該当 0  0  
全体 907 100.0 679 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問32-1. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。
【給与（賃金、賞与、手当など）】                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 38 3.7 35 4.7
2 2 171 16.8 119 15.8
3 3 238 23.4 191 25.4
4 4 341 33.5 234 31.2
5 5(不満足) 229 22.5 172 22.9
無回答 9  7  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問32-2. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。
【勤め先の社会的イメージ】                                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 115 11.3 92 12.3
2 2 296 29.2 262 34.9
3 3 396 39.0 291 38.7
4 4 146 14.4 73 9.7
5 5(不満足) 62 6.1 33 4.4
無回答 12  7  
非該当 0  0  
全体 1,015 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問32-3. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。
【人事評価の方法】                                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 30 3.0 29 3.9
2 2 133 13.1 117 15.6
3 3 434 42.7 321 42.9
4 4 260 25.6 172 23.0
5 5(不満足) 159 15.6 110 14.7
無回答 11  9  
非該当 0  0  
全体 1,016 100.0 749 100.0

<ウェイトバック集計>
問32-4. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。
【会社の施策や経営方針】                                                       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 37 3.6 30 4.0
2 2 172 16.9 137 18.3
3 3 411 40.5 312 41.7
4 4 293 28.9 185 24.7
5 5(不満足) 102 10.0 86 11.5
無回答 12  9  
非該当 0  0  
全体 1,015 100.0 749 100.0

<ウェイトバック集計>
問32-5. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。
【労働時間の長さ】                                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 133 13.1 138 18.4
2 2 254 24.9 198 26.4
3 3 338 33.2 247 32.9
4 4 175 17.2 113 15.0
5 5(不満足) 119 11.7 56 7.5
無回答 8  7  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 751 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問32-6. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。
【社内での地位】                                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 71 7.0 73 9.7
2 2 182 17.9 169 22.5
3 3 510 50.2 393 52.3
4 4 181 17.8 75 10.0
5 5(不満足) 72 7.1 41 5.5
無回答 11  7  
非該当 0  0  
全体 1,016 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問32-7. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。
【仕事を通じての自分自身の成長】                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 86 8.4 58 7.7
2 2 269 26.4 208 27.7
3 3 372 36.5 322 42.9
4 4 204 20.0 114 15.2
5 5(不満足) 88 8.6 50 6.7
無回答 8  7  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問32-8. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。
【仕事の内容】                                                                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 110 10.8 97 12.9
2 2 360 35.3 262 34.9
3 3 347 34.1 273 36.4
4 4 141 13.8 90 12.0
5 5(不満足) 61 6.0 30 4.0
無回答 8  7  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問32-9. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい。
【仕事上の責任の重さ】                                                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 100 9.8 58 7.7
2 2 320 31.4 244 32.5
3 3 434 42.6 347 46.3
4 4 118 11.6 76 10.1
5 5(不満足) 47 4.6 25 3.3
無回答 8  8  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問32-10. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じています
か。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい
。【仕事を通じてのこれまでの人生】                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 83 8.1 66 8.8
2 2 246 24.1 183 24.4
3 3 363 35.6 330 43.9
4 4 218 21.4 125 16.6
5 5(不満足) 109 10.7 48 6.4
無回答 8  7  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 751 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問32-11. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じています
か。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい
。【これまでの仕事キャリア】                                                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 68 6.7 53 7.1
2 2 231 22.7 176 23.4
3 3 417 40.9 335 44.6
4 4 208 20.4 136 18.1
5 5(不満足) 94 9.2 53 7.1
無回答 8  7  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問32-12. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じています
か。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい
。【上司との関係】                                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 107 10.6 91 12.1
2 2 318 31.4 235 31.3
3 3 395 39.0 282 37.6
4 4 125 12.3 83 11.1
5 5(不満足) 68 6.7 58 7.7
無回答 13  8  
非該当 0  0  
全体 1,014 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問32-13. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じています
か。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい
。【上司からの信任】                                                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 99 9.8 83 11.1
2 2 317 31.3 256 34.1
3 3 425 41.9 304 40.5
4 4 121 11.9 64 8.5
5 5(不満足) 51 5.0 43 5.7
無回答 13  8  
非該当 0  0  
全体 1,014 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問32-14. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じています
か。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい
。【勤め先での人間関係】                                                       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 136 13.4 130 17.3
2 2 342 33.7 258 34.4
3 3 353 34.8 224 29.9
4 4 135 13.3 93 12.4
5 5(不満足) 48 4.7 46 6.1
無回答 13  8  
非該当 0  0  
全体 1,014 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問32-15. あなたはご自身の仕事の様々な側面について、どのくらい満足を感じています
か。それぞれの側面について、最も近いとお感じになる番号に１つだけ○を付けて下さい
。【仕事の環境や作業条件】                                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 90 8.8 82 10.9
2 2 307 30.1 258 34.4
3 3 391 38.4 242 32.2
4 4 181 17.8 125 16.6
5 5(不満足) 50 4.9 46 6.1
無回答 8  7  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 751 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問33-1. あなたの職場には下記のような制度がありますか。それぞれの制度について、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【フレックスタイム】                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 制度がある(規則･協定等あり) 208 20.5 98 13.1
2 制度はないが、実態上は利用できる 127 12.5 82 10.9
3 制度がなく、実態上も利用できない 533 52.6 446 59.5
4 わからない 144 14.2 124 16.5
無回答 14  8  
非該当 0  0  
全体 1,013 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問33-2. あなたの職場には下記のような制度がありますか。それぞれの制度について、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【ノー残業デー】                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 制度がある(規則･協定等あり) 272 26.9 138 18.4
2 制度はないが、実態上は利用できる 175 17.3 135 18.0
3 制度がなく、実態上も利用できない 443 43.7 368 49.1
4 わからない 122 12.0 111 14.8
無回答 14  8  
非該当 0  0  
全体 1,013 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問33-3. あなたの職場には下記のような制度がありますか。それぞれの制度について、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【連続休暇】                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 制度がある(規則･協定等あり) 320 31.6 187 24.9
2 制度はないが、実態上は利用できる 321 31.7 261 34.8
3 制度がなく、実態上も利用できない 248 24.5 186 24.8
4 わからない 123 12.1 116 15.5
無回答 14  8  
非該当 0  0  
全体 1,013 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問33-4. あなたの職場には下記のような制度がありますか。それぞれの制度について、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【リフレッシュ休暇】                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 制度がある(規則･協定等あり) 290 28.6 136 18.1
2 制度はないが、実態上は利用できる 134 13.2 88 11.7
3 制度がなく、実態上も利用できない 435 42.9 369 49.2
4 わからない 155 15.3 158 21.1
無回答 13  8  
非該当 0  0  
全体 1,014 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問33-5. あなたの職場には下記のような制度がありますか。それぞれの制度について、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【ファミリーフレンドリー休暇】           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 制度がある(規則･協定等あり) 45 4.4 24 3.2
2 制度はないが、実態上は利用できる 110 10.8 45 6.0
3 制度がなく、実態上も利用できない 588 58.0 438 58.6
4 わからない 271 26.7 241 32.2
無回答 13  10  
非該当 0  0  
全体 1,014 100.0 748 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問33-6. あなたの職場には下記のような制度がありますか。それぞれの制度について、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【在宅勤務・サテライトオフィス勤務】     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 制度がある(規則･協定等あり) 39 3.8 23 3.1
2 制度はないが、実態上は利用できる 56 5.5 26 3.5
3 制度がなく、実態上も利用できない 720 71.0 526 70.1
4 わからない 198 19.5 175 23.3
無回答 13  8  
非該当 0  0  
全体 1,014 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問33-7. あなたの職場には下記のような制度がありますか。それぞれの制度について、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【介護休業】                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 C-1 258 25.4 199 26.5
2 C-2 86 8.5 42 5.6
3 C-3 333 32.8 255 34.0
4 C-4 336 33.1 254 33.9
無回答 13  8  
非該当 0  0  
全体 1,014 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問34-1. あなた自身は、下記の制度を利用したことがありますか。それぞれについて、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【フレックスタイム】                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 何度も利用している 96 9.5 43 5.7
2 たまに利用（したことがある） 97 9.6 45 6.0
3 利用したことはない 276 27.2 185 24.7
4 利用できない(制度無､適用対象外) 494 48.7 418 55.8
5 わからない 52 5.1 60 8.0
無回答 12  9  
非該当 0  0  
全体 1,015 100.0 749 100.0

<ウェイトバック集計>
問34-2. あなた自身は、下記の制度を利用したことがありますか。それぞれについて、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【ノー残業デー】                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 何度も利用している 182 17.9 103 13.8
2 たまに利用（したことがある） 152 15.0 63 8.4
3 利用したことはない 254 25.0 195 26.0
4 利用できない(制度無､適用対象外) 373 36.8 337 45.0
5 わからない 52 5.1 52 6.9
無回答 13  9  
非該当 0  0  
全体 1,014 100.0 749 100.0

<ウェイトバック集計>
問34-3. あなた自身は、下記の制度を利用したことがありますか。それぞれについて、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【連続休暇】                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 何度も利用している 162 16.0 103 13.8
2 たまに利用（したことがある） 296 29.2 225 30.0
3 利用したことはない 281 27.7 169 22.6
4 利用できない(制度無､適用対象外) 227 22.4 208 27.8
5 わからない 48 4.7 43 5.7
無回答 13  9  
非該当 0  0  
全体 1,014 100.0 749 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問34-4. あなた自身は、下記の制度を利用したことがありますか。それぞれについて、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【リフレッシュ休暇】                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 何度も利用している 59 5.8 34 4.5
2 たまに利用（したことがある） 103 10.1 63 8.4
3 利用したことはない 375 36.9 213 28.4
4 利用できない(制度無､適用対象外) 429 42.3 369 49.3
5 わからない 48 4.7 71 9.5
無回答 12  9  
非該当 0  0  
全体 1,015 100.0 749 100.0

<ウェイトバック集計>
問34-5. あなた自身は、下記の制度を利用したことがありますか。それぞれについて、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【ファミリーフレンドリー休暇】           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 何度も利用している 10 1.0 6 0.8
2 たまに利用（したことがある） 15 1.5 12 1.6
3 利用したことはない 337 33.2 212 28.3
4 利用できない(制度無､適用対象外) 545 53.7 425 56.8
5 わからない 107 10.5 94 12.6
無回答 12  10  
非該当 0  0  
全体 1,015 100.0 748 100.0

<ウェイトバック集計>
問34-6. あなた自身は、下記の制度を利用したことがありますか。それぞれについて、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【在宅勤務・サテライトオフィス勤務】     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 何度も利用している 19 1.9 8 1.1
2 たまに利用（したことがある） 15 1.5 12 1.6
3 利用したことはない 289 28.5 186 24.8
4 利用できない(制度無､適用対象外) 600 59.2 475 63.4
5 わからない 90 8.9 68 9.1
無回答 14  9  
非該当 0  0  
全体 1,013 100.0 749 100.0

<ウェイトバック集計>
問34-7. あなた自身は、下記の制度を利用したことがありますか。それぞれについて、該
当する番号に１つだけ○を付けて下さい。【介護休業】                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 何度も利用している 1 0.1 2 0.3
2 たまに利用（したことがある） 5 0.5 7 0.9
3 利用したことはない 508 50.0 335 44.7
4 利用できない(制度無､適用対象外) 369 36.4 313 41.8
5 わからない 130 12.8 93 12.4
無回答 12  9  
非該当 0  0  
全体 1,015 100.0 749 100.0

<ウェイトバック集計>
問35. 下記のワーク・ライフ・バランスに関わる諸制度のうち、より利用しやすくして欲
しいと思うものにいくつでも○を付けて下さい。                                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 フレックスタイム 324 32.0 244 32.6
2 ノー残業デー 238 23.5 146 19.5
3 連続休暇 498 49.3 369 49.3
4 リフレッシュ休暇 446 44.1 379 50.7
5 ファミリーフレンドリー休暇 206 20.4 198 26.5
6 在宅勤務・サテライトオフィス勤務 150 14.8 110 14.7
7 介護休業 145 14.3 155 20.7
8 特になし 189 18.7 127 17.0
無回答 16  10  
非該当 0  0  
全体 1,011 100.0 748 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問36. あなたの職場は、あなた自身が希望すれば仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バ
ランス）がはかりやすい職場ですか。最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 かなり調和がはかりやすい職場だ 103 10.1 98 13.0
2 まずまず調和がはかりやすい職場だ 463 45.4 353 46.9
3 あまり調和はかりやすい職場でない 275 27.0 184 24.5
4 全く調和がはかりやすい職場でない 132 13.0 82 10.9
5 わからない 47 4.6 36 4.8
無回答 8  6  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問37. 現在のあなた自身の仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）については、
どのように感じていますか。最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 かなり仕事に重点がある 230 22.6 122 16.2
2 やや仕事に重点がある 363 35.7 253 33.6
3 仕事と生活の比重は同じくらいだ 253 24.9 230 30.5
4 やや生活に重点がある 112 11.0 109 14.5
5 かなり生活に重点がある 59 5.8 39 5.2
無回答 9  5  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問38. あなた自身の仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）について、問38のよ
うな現状をどのように感じていますか。最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 満足している 109 10.7 70 9.3
2 まずまず満足している 478 46.9 400 53.2
3 あまり満足していない 307 30.1 201 26.7
4 満足していない 126 12.4 81 10.8
無回答 8  6  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問39-1. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくらい
の頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【仕事のことを考えて
いるため私生活をなかなか充実させられない】                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 173 17.0 217 28.8
2 たまにある 415 40.8 276 36.7
3 時々ある 212 20.8 162 21.5
4 よくある 162 15.9 71 9.4
5 いつもある 54 5.3 27 3.6
無回答 9  5  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問39-2. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくらい
の頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【仕事のことをいつも
考えているため私生活を十分楽しめない】                                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 252 24.7 293 38.9
2 たまにある 374 36.7 239 31.7
3 時々ある 199 19.5 141 18.7
4 よくある 146 14.3 57 7.6
5 いつもある 47 4.6 23 3.1
無回答 8  5  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 753 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問39-3. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくらい
の頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【仕事のスケジュール
のために私生活を充実させられない】                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 193 18.9 231 30.7
2 たまにある 378 37.1 272 36.1
3 時々ある 208 20.4 140 18.6
4 よくある 168 16.5 75 10.0
5 いつもある 71 7.0 35 4.6
無回答 8  5  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問39-4. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくらい
の頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【プライベートな時間
を過ごしているときでも仕事でやらなければならないことを考えている】             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 255 25.0 257 34.3
2 たまにある 414 40.7 304 40.5
3 時々ある 193 19.0 119 15.9
4 よくある 127 12.5 57 7.6
5 いつもある 30 2.9 13 1.7
無回答 9  8  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問39-5. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくらい
の頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【就業後、気分良く家
に帰ることができ、それは私生活にも良い影響を与えている】                       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 155 15.2 100 13.3
2 たまにある 301 29.6 217 28.9
3 時々ある 287 28.2 192 25.5
4 よくある 220 21.6 192 25.5
5 いつもある 54 5.3 53 7.0
無回答 9  6  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問39-6. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくらい
の頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【仕事を終えた後、私
生活を楽しめる】                                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 94 9.2 50 6.6
2 たまにある 245 24.0 155 20.6
3 時々ある 292 28.7 186 24.7
4 よくある 278 27.3 254 33.7
5 いつもある 109 10.7 109 14.5
無回答 8  5  
非該当 0  0  
全体 1,019 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問39-7. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくらい
の頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【仕事で学んだことの
結果として私生活がより充実する】                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 304 29.9 220 29.2
2 たまにある 310 30.5 233 30.9
3 時々ある 269 26.4 199 26.4
4 よくある 112 11.0 76 10.1
5 いつもある 23 2.3 25 3.3
無回答 9  5  
非該当 0  0  
全体 1,018 100.0 753 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問39-8. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくらい
の頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【仕事でたくさんのエ
ネルギーをもらい、私生活がより充実する】                                       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 418 41.1 328 43.6
2 たまにある 333 32.8 207 27.5
3 時々ある 176 17.3 137 18.2
4 よくある 70 6.9 60 8.0
5 いつもある 19 1.9 21 2.8
無回答 11  5  
非該当 0  0  
全体 1,016 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問39-9. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくらい
の頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【私生活のことを考え
ているため、仕事をほとんど楽しめない】                                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 502 49.5 437 58.1
2 たまにある 320 31.5 205 27.3
3 時々ある 143 14.1 77 10.2
4 よくある 40 3.9 26 3.5
5 いつもある 10 1.0 7 0.9
無回答 12  6  
非該当 0  0  
全体 1,015 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問39-10. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくら
いの頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【私生活のことで頭
がいっぱいで、仕事になかなか集中できない】                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 583 57.4 466 62.0
2 たまにある 313 30.8 211 28.1
3 時々ある 88 8.7 55 7.3
4 よくある 23 2.3 18 2.4
5 いつもある 9 0.9 2 0.3
無回答 11  6  
非該当 0  0  
全体 1,016 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問39-11. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくら
いの頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【プライベートなこ
とに時間を取られるため、仕事をうまくこなせない】                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 718 70.7 593 78.8
2 たまにある 215 21.2 124 16.5
3 時々ある 66 6.5 29 3.9
4 よくある 13 1.3 4 0.5
5 いつもある 3 0.3 3 0.4
無回答 12  5  
非該当 0  0  
全体 1,015 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問39-12. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくら
いの頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【私生活を充実させ
るため職務をないがしろにしている】                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 803 79.3 620 82.3
2 たまにある 147 14.5 100 13.3
3 時々ある 42 4.1 30 4.0
4 よくある 12 1.2 2 0.3
5 いつもある 9 0.9 0 0.0
無回答 14  5  
非該当 0  0  
全体 1,013 100.0 753 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問39-13. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくら
いの頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【プライベートな時
間を過ごした後は、仕事をより楽しめる】                                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 213 21.0 119 15.8
2 たまにある 291 28.7 236 31.3
3 時々ある 270 26.6 181 24.0
4 よくある 192 18.9 165 21.9
5 いつもある 49 4.8 52 6.9
無回答 12  5  
非該当 0  0  
全体 1,015 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問39-14. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくら
いの頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【私生活を楽しく過
ごした後は、その気分が仕事にも良い影響を与えている】                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 141 13.9 70 9.3
2 たまにある 279 27.5 209 27.8
3 時々ある 291 28.6 207 27.5
4 よくある 245 24.1 194 25.8
5 いつもある 60 5.9 73 9.7
無回答 11  6  
非該当 0  0  
全体 1,016 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問39-15. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくら
いの頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【私生活でやるべき
ことをきちんとやっているので仕事でもよりうまく義務を果たしている】             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 174 17.1 101 13.4
2 たまにある 290 28.5 255 33.9
3 時々ある 346 34.1 220 29.2
4 よくある 174 17.1 137 18.2
5 いつもある 32 3.1 40 5.3
無回答 11  5  
非該当 0  0  
全体 1,016 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問39-16. あなたの仕事と私生活との関連についてうかがいます。下記のことはどのくら
いの頻度でありますか。最もあてはまる番号に○を付けてください。【プライベートな時
間にリラックスしエネルギーを充てんしているため、仕事をより楽しむことができる】 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 全くない 173 17.0 105 13.9
2 たまにある 317 31.2 245 32.5
3 時々ある 288 28.3 230 30.5
4 よくある 189 18.6 126 16.7
5 いつもある 49 4.8 47 6.2
無回答 11  5  
非該当 0  0  
全体 1,016 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問42. あなた自身の収入と生活時間のバランスの希望について、下記のどれがあなたのお
考えに近いですか。最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 収入少なくなっても仕事減らしたい 175 17.5 98 13.2
2 生活時間減っても仕事を増やしたい 310 31.1 181 24.3
3 今のままでいい 510 51.1 464 62.3
4 自分は収入を伴う仕事をしていない 2 0.2 2 0.3
無回答 29  13  
全体 998 100.0 745 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問43-1. あなたは、普段の平日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をし
ていない場合は、世帯主の勤務日を平日として回答して下さい。【朝食の準備・料理】 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎日 289 28.3 311 41.1
2 週に３～４日 91 8.9 55 7.3
3 週に１～２日 124 12.1 90 11.9
4 全くしない 519 50.7 301 39.8
無回答 4  1  
全体 1,023 100.0 757 100.0

<ウェイトバック集計>
問43-2. あなたは、普段の平日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をし
ていない場合は、世帯主の勤務日を平日として回答して下さい。【朝食の片づけ】     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎日 323 31.6 303 40.0
2 週に３～４日 94 9.2 58 7.7
3 週に１～２日 132 12.9 130 17.2
4 全くしない 474 46.3 266 35.1
無回答 4  1  
全体 1,023 100.0 757 100.0

<ウェイトバック集計>
問43-3. あなたは、普段の平日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をし
ていない場合は、世帯主の勤務日を平日として回答して下さい。【昼食の準備・料理】 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎日 158 15.4 170 22.5
2 週に３～４日 40 3.9 64 8.5
3 週に１～２日 176 17.2 169 22.4
4 全くしない 648 63.3 352 46.6
無回答 4  2  
全体 1,023 100.0 756 100.0

<ウェイトバック集計>
問43-4. あなたは、普段の平日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をし
ていない場合は、世帯主の勤務日を平日として回答して下さい。【昼食の片づけ】     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎日 189 18.5 200 26.5
2 週に３～４日 43 4.2 56 7.4
3 週に１～２日 181 17.7 167 22.1
4 全くしない 609 59.6 332 44.0
無回答 5  4  
全体 1,022 100.0 754 100.0

<ウェイトバック集計>
問43-5. あなたは、普段の平日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をし
ていない場合は、世帯主の勤務日を平日として回答して下さい。【夕食の準備・料理】 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎日 263 25.7 271 35.8
2 週に３～４日 130 12.7 118 15.6
3 週に１～２日 211 20.6 152 20.1
4 全くしない 419 41.0 216 28.5
無回答 4  0  
全体 1,023 100.0 758 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問43-6. あなたは、普段の平日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をし
ていない場合は、世帯主の勤務日を平日として回答して下さい。【夕食の片づけ】     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎日 343 33.5 336 44.3
2 週に３～４日 141 13.8 130 17.2
3 週に１～２日 239 23.4 154 20.3
4 全くしない 299 29.2 138 18.2
無回答 4  0  
全体 1,023 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問43-7. あなたは、普段の平日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をし
ていない場合は、世帯主の勤務日を平日として回答して下さい。【洗濯】             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎日 81 7.9 98 12.9
2 週に３～４日 134 13.1 145 19.1
3 週に１～２日 416 40.7 302 39.8
4 全くしない 391 38.3 213 28.1
無回答 5  0  
全体 1,022 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問43-8. あなたは、普段の平日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をし
ていない場合は、世帯主の勤務日を平日として回答して下さい。【掃除・片づけ、補修】
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎日 49 4.8 77 10.2
2 週に３～４日 86 8.4 94 12.4
3 週に１～２日 650 63.5 462 60.9
4 全くしない 239 23.3 125 16.5
無回答 3  0  
全体 1,024 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問43-9. あなたは、普段の平日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をし
ていない場合は、世帯主の勤務日を平日として回答して下さい。【風呂の掃除】       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎日 83 8.1 107 14.1
2 週に３～４日 80 7.8 92 12.1
3 週に１～２日 447 43.7 332 43.8
4 全くしない 414 40.4 227 29.9
無回答 3  0  
全体 1,024 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問43-10. あなたは、普段の平日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞ
れの家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事を
していない場合は、世帯主の勤務日を平日として回答して下さい。【食料品や日用品の買
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎日 86 8.4 63 8.3
2 週に３～４日 228 22.3 159 21.0
3 週に１～２日 507 49.6 422 55.7
4 全くしない 201 19.6 114 15.0
無回答 4  0  
全体 1,023 100.0 758 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問43-11. あなたは、普段の平日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞ
れの家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事を
していない場合は、世帯主の勤務日を平日として回答して下さい。【ゴミ出し】       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎日 51 5.0 38 5.0
2 週に３～４日 148 14.5 126 16.6
3 週に１～２日 514 50.2 308 40.6
4 全くしない 311 30.4 286 37.7
無回答 3  0  
全体 1,024 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問44. あなたが普段の平日、上記の家事に使う時間を合計すると、１日当たりでどのくら
いの時間になりますか。最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 まったくしない 97 9.5 44 5.8
2 1分以上 15分未満 153 14.9 91 12.0
3 15分以上 30分未満 198 19.3 100 13.2
4 30分以上 1時間未満 296 28.9 181 23.9
5 1時間以上 2時間未満 204 19.9 180 23.8
6 2時間以上 3時間未満 50 4.9 108 14.3
7 3時間以上 4時間未満 14 1.4 35 4.6
8 4時間以上 5時間未満 6 0.6 12 1.6
9 5時間以上 6時間未満 3 0.3 4 0.5
10 6時間以上 7時間未満 2 0.2 2 0.3
11 7時間以上 1 0.1 0 0.0
無回答 3  2  
全体 1,024 100.0 756 100.0

<ウェイトバック集計>
問45-1. あなたは、普段の休日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身が仕事をして
いない場合は、世帯主の勤務が無い日を休日として回答して下さい。【朝食の準備・料理
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎回 308 30.2 286 37.8
2 半分程度 78 7.6 78 10.3
3 たまに 227 22.2 169 22.3
4 全くしない 408 40.0 224 29.6
無回答 6  1  
全体 1,021 100.0 757 100.0

<ウェイトバック集計>
問45-2. あなたは、普段の休日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身が仕事をして
いない場合は、世帯主の勤務が無い日を休日として回答して下さい。【朝食の片づけ】 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎回 348 34.2 304 40.1
2 半分程度 94 9.2 93 12.3
3 たまに 227 22.3 167 22.0
4 全くしない 349 34.2 194 25.6
無回答 8  0  
全体 1,019 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問45-3. あなたは、普段の休日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身が仕事をして
いない場合は、世帯主の勤務が無い日を休日として回答して下さい。【昼食の準備・料理
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎回 283 27.7 249 32.8
2 半分程度 144 14.1 158 20.8
3 たまに 282 27.6 225 29.7
4 全くしない 311 30.5 127 16.8
無回答 6  0  
全体 1,021 100.0 758 100.0  



 
164

調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問45-4. あなたは、普段の休日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身が仕事をして
いない場合は、世帯主の勤務が無い日を休日として回答して下さい。【昼食の片づけ】 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎回 322 31.5 276 36.4
2 半分程度 150 14.7 173 22.8
3 たまに 271 26.5 193 25.5
4 全くしない 278 27.2 116 15.3
無回答 6  0  
全体 1,021 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問45-5. あなたは、普段の休日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身が仕事をして
いない場合は、世帯主の勤務が無い日を休日として回答して下さい。【夕食の準備・料理
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎回 309 30.3 307 40.5
2 半分程度 144 14.1 151 19.9
3 たまに 238 23.4 173 22.8
4 全くしない 328 32.2 128 16.9
無回答 8  0  
全体 1,019 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問45-6. あなたは、普段の休日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身が仕事をして
いない場合は、世帯主の勤務が無い日を休日として回答して下さい。【夕食の片づけ】 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎回 368 36.0 357 47.1
2 半分程度 145 14.2 142 18.7
3 たまに 255 25.0 148 19.5
4 全くしない 252 24.7 112 14.8
無回答 6  0  
全体 1,021 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問45-7. あなたは、普段の休日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身が仕事をして
いない場合は、世帯主の勤務が無い日を休日として回答して下さい。【洗濯】         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎回 294 28.8 289 38.2
2 半分程度 172 16.8 160 21.1
3 たまに 225 22.0 156 20.6
4 全くしない 330 32.3 153 20.2
無回答 6  1  
全体 1,021 100.0 757 100.0

<ウェイトバック集計>
問45-8. あなたは、普段の休日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身が仕事をして
いない場合は、世帯主の勤務が無い日を休日として回答して下さい。【掃除・片づけ、補
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎回 231 22.6 257 33.9
2 半分程度 209 20.5 205 27.0
3 たまに 452 44.2 256 33.8
4 全くしない 129 12.6 40 5.3
無回答 5  0  
全体 1,022 100.0 758 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問45-9. あなたは、普段の休日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞれ
の家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身が仕事をして
いない場合は、世帯主の勤務が無い日を休日として回答して下さい。【風呂の掃除】   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎回 184 18.0 218 28.8
2 半分程度 136 13.3 117 15.4
3 たまに 371 36.3 237 31.3
4 全くしない 330 32.3 187 24.7
無回答 5  0  
全体 1,022 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問45-10. あなたは、普段の休日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞ
れの家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身が仕事をし
ていない場合は、世帯主の勤務が無い日を休日として回答して下さい。【食料品や日用品
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎回 307 30.0 234 30.9
2 半分程度 252 24.7 224 29.6
3 たまに 315 30.8 221 29.2
4 全くしない 148 14.5 79 10.4
無回答 5  0  
全体 1,022 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問45-11. あなたは、普段の休日、次のような家事をどのくらい行っていますか。それぞ
れの家事について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。あなたご自身が仕事をし
ていない場合は、世帯主の勤務が無い日を休日として回答して下さい。【ゴミ出し】   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほぼ毎回 157 15.4 101 13.3
2 半分程度 120 11.7 104 13.7
3 たまに 270 26.4 146 19.3
4 全くしない 474 46.4 407 53.7
無回答 5  0  
全体 1,022 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問46. あなたが普段の休日、上記の家事に使う時間を合計すると、１日当たりでどのくら
いの時間になりますか。最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 まったくしない 53 5.2 22 2.9
2 1分以上 15分未満 84 8.2 39 5.1
3 15分以上 30分未満 132 12.9 74 9.8
4 30分以上 1時間未満 264 25.8 109 14.4
5 1時間以上 2時間未満 285 27.8 221 29.2
6 2時間以上 3時間未満 145 14.2 168 22.2
7 3時間以上 4時間未満 38 3.7 81 10.7
8 4時間以上 5時間未満 16 1.6 29 3.8
9 5時間以上 6時間未満 3 0.3 8 1.1
10 6時間以上 7時間未満 3 0.3 2 0.3
11 7時間以上 0 0.0 5 0.7
無回答 3  0  
全体 1,024 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問47. あなたには、現在、仕事以外のことで心から打ち込めるもの（趣味、社会活動、家
庭生活など）がありますか。最も近いと思われる番号に１つだけ○を付けて下さい。   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ある 741 72.4 530 70.0
2 ない 194 19.0 152 20.1
3 わからない 88 8.6 75 9.9
無回答 4  1  
全体 1,023 100.0 757 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問48-1. 平日にご自宅で自由な時間ができたとき、あなたは普段どのようして過ごしてい
ますか。お一人ですること、ご家族とすること、知人・友人とすること、それぞれについ
て、当てはまる番号にいくつでも○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をしていない
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 のんびり過ごす 913 89.0 669 88.5
2 おしゃべりをする 0 0.0 0 0.0
3 買い物や食事・飲食に出かける 631 61.5 448 59.3
4 散歩をする 360 35.1 227 30.0
5 ゲームやパチンコなどをする 490 47.8 206 27.2
6 パソコンや携帯電話などを使う 914 89.1 692 91.5
7 テレビ、ビデオ、音楽鑑賞をする 846 82.5 619 81.9
8 健康づくりやスポーツをする 428 41.7 242 32.0
9 本や新聞・雑誌を読む 784 76.4 578 76.5
10 趣味やﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ等のｻｰｸﾙに出かける 173 16.9 101 13.4
11 上記以外の趣味に取り組む 415 40.4 302 39.9
12 学習や自己啓発を行う 457 44.5 243 32.1
13 仕事や、仕事の準備をする 397 38.7 243 32.1
14 ペットと過ごす 175 17.1 189 25.0
15 その他 20 1.9 8 1.1
16 特にない 0 0.0 1 0.1
無回答 1  2  
全体 1,026 100.0 756 100.0

<ウェイトバック集計>
問48-2. 平日にご自宅で自由な時間ができたとき、あなたは普段どのようして過ごしてい
ますか。お一人ですること、ご家族とすること、知人・友人とすること、それぞれについ
て、当てはまる番号にいくつでも○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をしていない
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 のんびり過ごす 172 24.0 248 41.4
2 おしゃべりをする 272 38.0 391 65.3
3 買い物や食事・飲食に出かける 183 25.6 262 43.7
4 散歩をする 29 4.1 46 7.7
5 ゲームやパチンコなどをする 17 2.4 22 3.7
6 パソコンや携帯電話などを使う 20 2.8 34 5.7
7 テレビ、ビデオ、音楽鑑賞をする 123 17.2 203 33.9
8 健康づくりやスポーツをする 19 2.7 25 4.2
9 本や新聞・雑誌を読む 5 0.7 15 2.5
10 趣味やﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ等のｻｰｸﾙに出かける 11 1.5 7 1.2
11 上記以外の趣味に取り組む 14 2.0 20 3.3
12 学習や自己啓発を行う 4 0.6 2 0.3
13 仕事や、仕事の準備をする 8 1.1 2 0.3
14 ペットと過ごす 75 10.5 115 19.2
15 その他 4 0.6 6 1.0
16 特にない 291 40.6 94 15.7
無回答 311  159  
非該当 0  0  
全体 716 100.0 599 100.0

<ウェイトバック集計>
問48-3. 平日にご自宅で自由な時間ができたとき、あなたは普段どのようして過ごしてい
ますか。お一人ですること、ご家族とすること、知人・友人とすること、それぞれについ
て、当てはまる番号にいくつでも○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をしていない
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 のんびり過ごす 168 20.7 158 24.4
2 おしゃべりをする 413 50.9 429 66.3
3 買い物や食事・飲食に出かける 413 50.9 423 65.4
4 散歩をする 46 5.7 51 7.9
5 ゲームやパチンコなどをする 75 9.2 40 6.2
6 パソコンや携帯電話などを使う 54 6.7 57 8.8
7 テレビ、ビデオ、音楽鑑賞をする 121 14.9 142 21.9
8 健康づくりやスポーツをする 162 20.0 88 13.6
9 本や新聞・雑誌を読む 12 1.5 12 1.9
10 趣味やﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ等のｻｰｸﾙに出かける 119 14.7 77 11.9
11 上記以外の趣味に取り組む 94 11.6 73 11.3
12 学習や自己啓発を行う 19 2.3 14 2.2
13 仕事や、仕事の準備をする 15 1.8 8 1.2
14 ペットと過ごす 7 0.9 7 1.1
15 その他 2 0.2 4 0.6
16 特にない 179 22.1 90 13.9
無回答 216  111  
全体 811 100.0 647 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問49-1. 休日にご自宅で自由な時間ができたとき、あなたは普段どのようして過ごしてい
ますか。お一人ですること、ご家族とすること、知人・友人とすること、それぞれについ
て、当てはまる番号にいくつでも○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をしていない
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 のんびり過ごす 922 90.1 668 89.1
2 おしゃべりをする 0 0.0 0 0.0
3 買い物や食事・飲食に出かける 679 66.4 487 64.9
4 散歩をする 383 37.4 212 28.3
5 ゲームやパチンコなどをする 484 47.3 198 26.4
6 パソコンや携帯電話などを使う 887 86.7 650 86.7
7 テレビ、ビデオ、音楽鑑賞をする 830 81.1 584 77.9
8 健康づくりやスポーツをする 456 44.6 217 28.9
9 本や新聞・雑誌を読む 751 73.4 548 73.1
10 趣味やﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ等のｻｰｸﾙに出かける 192 18.8 122 16.3
11 上記以外の趣味に取り組む 396 38.7 299 39.9
12 学習や自己啓発を行う 419 41.0 234 31.2
13 仕事や、仕事の準備をする 344 33.6 208 27.7
14 ペットと過ごす 161 15.7 189 25.2
15 その他 19 1.9 16 2.1
16 特にない 3 0.3 3 0.4
無回答 4  8  
全体 1,023 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問49-2. 休日にご自宅で自由な時間ができたとき、あなたは普段どのようして過ごしてい
ますか。お一人ですること、ご家族とすること、知人・友人とすること、それぞれについ
て、当てはまる番号にいくつでも○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をしていない
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 のんびり過ごす 218 30.2 338 54.8
2 おしゃべりをする 293 40.6 418 67.7
3 買い物や食事・飲食に出かける 263 36.4 403 65.3
4 散歩をする 35 4.8 59 9.6
5 ゲームやパチンコなどをする 24 3.3 32 5.2
6 パソコンや携帯電話などを使う 18 2.5 51 8.3
7 テレビ、ビデオ、音楽鑑賞をする 127 17.6 244 39.5
8 健康づくりやスポーツをする 29 4.0 36 5.8
9 本や新聞・雑誌を読む 12 1.7 17 2.8
10 趣味やﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ等のｻｰｸﾙに出かける 18 2.5 10 1.6
11 上記以外の趣味に取り組む 18 2.5 35 5.7
12 学習や自己啓発を行う 7 1.0 6 1.0
13 仕事や、仕事の準備をする 7 1.0 5 0.8
14 ペットと過ごす 81 11.2 122 19.8
15 その他 4 0.6 8 1.3
16 特にない 260 36.0 63 10.2
無回答 305  141  
非該当 0  0  
全体 722 100.0 617 100.0

<ウェイトバック集計>
問49-3. 休日にご自宅で自由な時間ができたとき、あなたは普段どのようして過ごしてい
ますか。お一人ですること、ご家族とすること、知人・友人とすること、それぞれについ
て、当てはまる番号にいくつでも○を付けて下さい。あなたご自身がお仕事をしていない
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 のんびり過ごす 265 31.9 278 40.5
2 おしゃべりをする 462 55.6 496 72.3
3 買い物や食事・飲食に出かける 522 62.8 540 78.7
4 散歩をする 82 9.9 73 10.6
5 ゲームやパチンコなどをする 101 12.2 62 9.0
6 パソコンや携帯電話などを使う 61 7.3 78 11.4
7 テレビ、ビデオ、音楽鑑賞をする 202 24.3 247 36.0
8 健康づくりやスポーツをする 196 23.6 97 14.1
9 本や新聞・雑誌を読む 16 1.9 23 3.4
10 趣味やﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ等のｻｰｸﾙに出かける 131 15.8 79 11.5
11 上記以外の趣味に取り組む 129 15.5 98 14.3
12 学習や自己啓発を行う 20 2.4 20 2.9
13 仕事や、仕事の準備をする 12 1.4 9 1.3
14 ペットと過ごす 19 2.3 14 2.0
15 その他 5 0.6 10 1.5
16 特にない 122 14.7 49 7.1
無回答 196  72  
全体 831 100.0 686 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問50-1. １年前と比べて、あなたの生活ごとの時間はどう変わりましたか。項目ごとに、
最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【家族のために行う家事、育児、介護・看護
等】                                                                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 増えた 37 3.6 50 6.6
2 やや増えた 66 6.5 83 11.0
3 変わらない 804 78.8 519 69.0
4 やや減った 40 3.9 50 6.6
5 減った 74 7.3 50 6.6
無回答 7  6  
全体 1,020 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問50-2. １年前と比べて、あなたの生活ごとの時間はどう変わりましたか。項目ごとに、
最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【家族団らん等の家庭生活】             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 増えた 33 3.2 40 5.3
2 やや増えた 68 6.7 73 9.7
3 変わらない 754 74.1 509 67.9
4 やや減った 75 7.4 69 9.2
5 減った 87 8.5 60 8.0
無回答 9  8  
全体 1,018 100.0 750 100.0

<ウェイトバック集計>
問50-3. １年前と比べて、あなたの生活ごとの時間はどう変わりましたか。項目ごとに、
最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【学習や趣味・娯楽】                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 増えた 70 6.8 63 8.3
2 やや増えた 195 19.0 161 21.3
3 変わらない 543 53.0 400 53.0
4 やや減った 133 13.0 88 11.7
5 減った 82 8.0 44 5.8
無回答 3  3  
全体 1,024 100.0 755 100.0

<ウェイトバック集計>
問50-4. １年前と比べて、あなたの生活ごとの時間はどう変わりましたか。項目ごとに、
最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【町内会、ＮＰＯ活動等の地域・社会活動】
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 増えた 18 1.8 6 0.8
2 やや増えた 53 5.2 19 2.5
3 変わらない 839 82.4 651 87.1
4 やや減った 28 2.8 21 2.8
5 減った 79 7.8 50 6.7
無回答 9  11  
全体 1,018 100.0 747 100.0

<ウェイトバック集計>
問50-5. １年前と比べて、あなたの生活ごとの時間はどう変わりましたか。項目ごとに、
最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【健康づくり、休養】                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 増えた 43 4.2 28 3.7
2 やや増えた 182 17.8 152 20.2
3 変わらない 587 57.4 427 56.6
4 やや減った 146 14.3 93 12.3
5 減った 64 6.3 54 7.2
無回答 5  4  
全体 1,022 100.0 754 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問51. 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ」という考えについてどのように思います
か。あなたのお考えに最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 賛成 59 5.8 33 4.4
2 どちらかといえば賛成 434 42.4 332 44.0
3 どちらかといえば反対 368 36.0 265 35.1
4 反対 161 15.7 125 16.6
無回答 4  3  
全体 1,023 100.0 755 100.0

<ウェイトバック集計>
問52-1. あなたはご自分が家事をすることについて、どのようにお考えですか。それぞれ
の項目について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【家事のやり方はよく分か
らない】                                                                       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(当てはまる) 56 5.5 44 5.8
2 2 170 16.6 99 13.1
3 3 150 14.6 102 13.5
4 4 292 28.5 180 23.8
5 5(当てはまらない) 356 34.7 332 43.9
無回答 2  1  
全体 1,025 100.0 757 100.0

<ウェイトバック集計>
問52-2. あなたはご自分が家事をすることについて、どのようにお考えですか。それぞれ
の項目について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【自分が家事をすることを
考えると気が重い】                                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(当てはまる) 67 6.5 94 12.4
2 2 170 16.6 170 22.5
3 3 196 19.1 139 18.4
4 4 283 27.6 173 22.9
5 5(当てはまらない) 309 30.1 182 24.0
無回答 2  1  
全体 1,025 100.0 757 100.0

<ウェイトバック集計>
問52-3. あなたはご自分が家事をすることについて、どのようにお考えですか。それぞれ
の項目について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【家事は完璧にしないと気
が済まない】                                                                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(当てはまる) 49 4.8 42 5.5
2 2 215 21.0 155 20.5
3 3 311 30.3 174 23.0
4 4 290 28.3 213 28.1
5 5(当てはまらない) 160 15.6 174 23.0
無回答 2  1  
全体 1,025 100.0 757 100.0

<ウェイトバック集計>
問52-4. あなたはご自分が家事をすることについて、どのようにお考えですか。それぞれ
の項目について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【家事代行業などのサービ
スを利用しても構わない】                                                       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(当てはまる) 57 5.6 63 8.3
2 2 128 12.5 112 14.8
3 3 199 19.4 163 21.5
4 4 207 20.2 137 18.1
5 5(当てはまらない) 432 42.2 283 37.4
無回答 3  1  
全体 1,024 100.0 757 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問54-1. あなたはご自分が育児をすることにについて、どのようにお考えですか。それぞ
れの項目について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【育児のやり方はよく分
からない】                                                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(当てはまる) 479 46.8 317 42.2
2 2 271 26.5 175 23.3
3 3 132 12.9 101 13.4
4 4 73 7.1 83 11.1
5 5(当てはまらない) 67 6.5 75 10.0
無回答 4  7  
全体 1,023 100.0 751 100.0

<ウェイトバック集計>
問54-2. あなたはご自分が育児をすることにについて、どのようにお考えですか。それぞ
れの項目について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【自分が育児をすること
を考えると気が重い】                                                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(当てはまる) 162 15.8 163 21.8
2 2 170 16.6 128 17.1
3 3 272 26.6 172 23.0
4 4 229 22.4 143 19.1
5 5(当てはまらない) 190 18.6 142 19.0
無回答 4  10  
全体 1,023 100.0 748 100.0

<ウェイトバック集計>
問54-3. あなたはご自分が育児をすることにについて、どのようにお考えですか。それぞ
れの項目について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【育児は完璧にしないと
気が済まない】                                                                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(当てはまる) 63 6.2 39 5.2
2 2 131 12.8 100 13.4
3 3 500 48.9 317 42.4
4 4 196 19.2 161 21.5
5 5(当てはまらない) 133 13.0 130 17.4
無回答 4  10  
全体 1,023 100.0 748 100.0

<ウェイトバック集計>
問54-4. あなたはご自分が育児をすることにについて、どのようにお考えですか。それぞ
れの項目について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【ベビーシッターなどの
サービスを利用しても構わない】                                                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(当てはまる) 84 8.2 98 13.1
2 2 183 17.9 127 17.0
3 3 308 30.1 219 29.3
4 4 175 17.1 119 15.9
5 5(当てはまらない) 273 26.7 184 24.6
無回答 4  11  
全体 1,023 100.0 747 100.0

<ウェイトバック集計>
問56-1. あなたはご自分が家族を介護することについて、どのようにお考えですか。それ
ぞれの項目について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【介護のやり方はよく
分からない】                                                                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(当てはまる) 485 47.4 354 46.9
2 2 306 29.9 201 26.7
3 3 127 12.4 74 9.8
4 4 58 5.7 59 7.8
5 5(当てはまらない) 46 4.5 65 8.6
無回答 4  4  
全体 1,023 100.0 754 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問56-2. あなたはご自分が家族を介護することについて、どのようにお考えですか。それ
ぞれの項目について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【自分が家族を介護す
ることを考えると気が重い】                                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(当てはまる) 347 33.9 289 38.3
2 2 380 37.1 246 32.6
3 3 203 19.8 119 15.8
4 4 56 5.5 49 6.5
5 5(当てはまらない) 37 3.6 51 6.8
無回答 4  4  
全体 1,023 100.0 754 100.0

<ウェイトバック集計>
問56-3. あなたはご自分が家族を介護することについて、どのようにお考えですか。それ
ぞれの項目について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【介護は完璧にしない
と気が済まない】                                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(当てはまる) 38 3.7 37 4.9
2 2 125 12.2 85 11.3
3 3 546 53.4 342 45.5
4 4 197 19.3 164 21.8
5 5(当てはまらない) 116 11.3 124 16.5
無回答 4  6  
全体 1,023 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問56-4. あなたはご自分が家族を介護することについて、どのようにお考えですか。それ
ぞれの項目について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【介護サービスを利用
しても構わない】                                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(当てはまる) 371 36.3 387 51.4
2 2 372 36.4 216 28.7
3 3 195 19.1 106 14.1
4 4 37 3.6 15 2.0
5 5(当てはまらない) 48 4.7 29 3.9
無回答 4  5  
全体 1,023 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問58-1. あなたはご自身の生活の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【ご家族とのふ
れ合い】                                                                       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 87 8.5 147 19.5
2 2 283 27.7 249 33.1
3 3 468 45.8 248 33.0
4 4 127 12.4 77 10.2
5 5(不満足) 55 5.4 32 4.3
無回答 6  6  
全体 1,021 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問58-2. あなたはご自身の生活の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【交友関係】 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 94 9.2 116 15.4
2 2 316 30.9 289 38.4
3 3 400 39.1 229 30.4
4 4 173 16.9 103 13.7
5 5(不満足) 41 4.0 17 2.3
無回答 3  5  
全体 1,024 100.0 753 100.0  
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<ウェイトバック集計>
問58-3. あなたはご自身の生活の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【時間的なゆと
り】                                                                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 85 8.3 90 12.0
2 2 271 26.5 220 29.2
3 3 265 25.9 194 25.8
4 4 254 24.8 172 22.8
5 5(不満足) 149 14.6 78 10.4
無回答 3  5  
全体 1,024 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問58-4. あなたはご自身の生活の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【経済的なゆと
り】                                                                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 28 2.7 19 2.5
2 2 136 13.3 102 13.6
3 3 242 23.6 176 23.4
4 4 344 33.6 260 34.6
5 5(不満足) 274 26.8 196 26.1
無回答 3  6  
全体 1,024 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問58-5. あなたはご自身の生活の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【健康状態】 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 104 10.2 102 13.5
2 2 301 29.4 196 26.0
3 3 361 35.3 270 35.9
4 4 209 20.4 142 18.9
5 5(不満足) 49 4.8 43 5.7
無回答 3  5  
全体 1,024 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問58-6. あなたはご自身の生活の様々な側面について、どのくらい満足を感じていますか
。それぞれの側面について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【趣味・娯楽】
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 108 10.5 107 14.2
2 2 373 36.4 276 36.7
3 3 357 34.9 243 32.3
4 4 147 14.4 98 13.0
5 5(不満足) 40 3.9 30 4.0
無回答 3  5  
全体 1,024 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問59. あなたは、生活の様々な側面を考慮して、生活全体について、どのくらい満足を感
じていますか。最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(満足) 11 1.1 15 2.0
2 2 32 3.1 48 6.4
3 3 152 14.9 133 17.6
4 4 190 18.6 133 17.6
5 5 146 14.3 110 14.6
6 6 133 13.0 95 12.6
7 7 162 15.9 102 13.5
8 8 134 13.1 83 11.0
9 9 30 2.9 23 3.1
10 10(不満足) 32 3.1 12 1.6
無回答 6  4  
全体 1,021 100.0 754 100.0  
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<ウェイトバック集計>
問60-1. あなたは、普段下記のような場面でリラックスできていますか。それぞれの項目
について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【職場に居るとき】           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 リラックスできる 34 3.3 35 4.6
2 まずまずリラックスできる 357 34.9 252 33.4
3 あまりリラックスできない 334 32.6 227 30.1
4 リラックスできない 280 27.3 228 30.2
5 本問に該当しない 19 1.9 12 1.6
無回答 3  4  
全体 1,024 100.0 754 100.0

<ウェイトバック集計>
問60-2. あなたは、普段下記のような場面でリラックスできていますか。それぞれの項目
について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【自宅で、家族と一緒に居るとき
】                                                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 リラックスできる 230 22.5 261 34.7
2 まずまずリラックスできる 424 41.6 301 40.0
3 あまりリラックスできない 106 10.4 89 11.8
4 リラックスできない 43 4.2 14 1.9
5 本問に該当しない 217 21.3 86 11.4
無回答 7  6  
全体 1,020 100.0 752 100.0

<ウェイトバック集計>
問60-3. あなたは、普段下記のような場面でリラックスできていますか。それぞれの項目
について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【自宅で、一人で居るとき】   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 リラックスできる 664 65.0 576 76.5
2 まずまずリラックスできる 324 31.7 153 20.3
3 あまりリラックスできない 26 2.5 21 2.8
4 リラックスできない 7 0.7 4 0.5
無回答 6  5  
全体 1,021 100.0 753 100.0

<ウェイトバック集計>
問60-4. あなたは、普段下記のような場面でリラックスできていますか。それぞれの項目
について、最も近い番号に１つだけ○を付けて下さい。【ペットと一緒に居るとき】   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 リラックスできる 159 15.7 202 27.0
2 まずまずリラックスできる 136 13.4 91 12.1
3 あまりリラックスできない 26 2.6 16 2.1
4 リラックスできない 3 0.3 3 0.4
5 本問に該当しない 691 68.1 438 58.5
無回答 13  9  
全体 1,014 100.0 749 100.0

<ウェイトバック集計>
問61. あなたは近い将来、自分自身が失業する可能性をどの程度感じていますか。最も近
い番号に１つだけ○を付けて下さい。                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 強く感じる 180 17.6 130 17.2
2 やや感じる 376 36.7 264 34.9
3 あまり感じない 273 26.7 213 28.1
4 ほとんど感じない 192 18.8 149 19.7
5 自分自身は、現在仕事をしていない 3 0.3 0 0.0
無回答 3  1  
全体 1,024 100.0 757 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問62-1. 最近１週間を振り返って、あなたは下記の人たちと、どのくらい会話や連絡（電
話、電子メールなどを含む）をしましたか。当てはまる人にすべて○を付けて下さい。【
職場の上司】                                                                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(頻繁に) 203 19.8 150 19.8
2 2 358 35.0 240 31.7
3 3 280 27.3 230 30.3
4 4(全くない) 99 9.7 97 12.8
5 該当者がいない 84 8.2 42 5.5
無回答 3  0  
全体 1,024 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問62-2. 最近１週間を振り返って、あなたは下記の人たちと、どのくらい会話や連絡（電
話、電子メールなどを含む）をしましたか。当てはまる人にすべて○を付けて下さい。【
職場の同僚・部下】                                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(頻繁に) 282 27.5 225 29.7
2 2 371 36.2 252 33.2
3 3 208 20.3 152 20.1
4 4(全くない) 67 6.5 56 7.4
5 該当者がいない 95 9.3 73 9.6
無回答 3  0  
全体 1,024 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問62-3. 最近１週間を振り返って、あなたは下記の人たちと、どのくらい会話や連絡（電
話、電子メールなどを含む）をしましたか。当てはまる人にすべて○を付けて下さい。【
父親・母親】                                                                   
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(頻繁に) 163 15.9 251 33.1
2 2 271 26.5 217 28.6
3 3 363 35.4 180 23.7
4 4(全くない) 186 18.2 81 10.7
5 該当者がいない 40 3.9 30 4.0
無回答 3  0  
全体 1,024 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問62-4. 最近１週間を振り返って、あなたは下記の人たちと、どのくらい会話や連絡（電
話、電子メールなどを含む）をしましたか。当てはまる人にすべて○を付けて下さい。【
祖父母】                                                                       
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(頻繁に) 14 1.4 24 3.2
2 2 53 5.2 54 7.1
3 3 119 11.6 116 15.3
4 4(全くない) 386 37.8 248 32.7
5 該当者がいない 450 44.0 316 41.7
無回答 5  0  
全体 1,022 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問62-5. 最近１週間を振り返って、あなたは下記の人たちと、どのくらい会話や連絡（電
話、電子メールなどを含む）をしましたか。当てはまる人にすべて○を付けて下さい。【
その他の親戚】                                                                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(頻繁に) 6 0.6 14 1.8
2 2 39 3.8 32 4.2
3 3 170 16.7 145 19.1
4 4(全くない) 685 67.2 482 63.6
5 該当者がいない 118 11.6 85 11.2
無回答 8  0  
全体 1,019 100.0 758 100.0  
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<ウェイトバック集計>
問62-6. 最近１週間を振り返って、あなたは下記の人たちと、どのくらい会話や連絡（電
話、電子メールなどを含む）をしましたか。当てはまる人にすべて○を付けて下さい。【
プライベートの知人・友人】                                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(頻繁に) 169 16.5 194 25.6
2 2 355 34.7 280 36.9
3 3 319 31.2 209 27.6
4 4(全くない) 154 15.0 70 9.2
5 該当者がいない 28 2.7 5 0.7
無回答 3  0  
全体 1,024 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問62-7. 最近１週間を振り返って、あなたは下記の人たちと、どのくらい会話や連絡（電
話、電子メールなどを含む）をしましたか。当てはまる人にすべて○を付けて下さい。【
自宅の近所の知り合い】                                                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 1(頻繁に) 6 0.6 15 2.0
2 2 50 4.9 30 4.0
3 3 223 21.8 164 21.6
4 4(全くない) 565 55.2 389 51.3
5 該当者がいない 179 17.5 160 21.1
無回答 3  0  
全体 1,024 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-1. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【活気がわいてくる】                                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 241 23.6 200 26.4
2 ときどきあった 494 48.3 351 46.4
3 しばしばあった 252 24.6 170 22.5
4 ほとんどいつもあった 37 3.6 36 4.8
無回答 4  1  
全体 1,023 100.0 757 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-2. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【元気がいっぱいだ】                                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 251 24.5 192 25.4
2 ときどきあった 461 45.1 325 42.9
3 しばしばあった 266 26.0 186 24.6
4 ほとんどいつもあった 44 4.3 54 7.1
無回答 4  1  
全体 1,023 100.0 757 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-3. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【生き生きする】                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 246 24.1 200 26.4
2 ときどきあった 473 46.4 331 43.7
3 しばしばあった 258 25.3 176 23.2
4 ほとんどいつもあった 43 4.2 50 6.6
無回答 7  1  
全体 1,020 100.0 757 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-4. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【怒りを感じる】                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 192 18.8 112 14.8
2 ときどきあった 407 39.8 322 42.5
3 しばしばあった 332 32.5 252 33.2
4 ほとんどいつもあった 93 9.1 72 9.5
無回答 4  0  
全体 1,023 100.0 758 100.0  
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<ウェイトバック集計>
問63-5. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【内心腹立たしい】                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 205 20.0 135 17.8
2 ときどきあった 402 39.3 299 39.4
3 しばしばあった 319 31.2 240 31.7
4 ほとんどいつもあった 97 9.5 83 10.9
無回答 4  0  
全体 1,023 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-6. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【イライラしている】                                           
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 229 22.4 122 16.1
2 ときどきあった 406 39.7 295 38.9
3 しばしばあった 279 27.3 256 33.8
4 ほとんどいつもあった 108 10.6 85 11.2
無回答 4  0  
全体 1,023 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-7. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【ひどく疲れた】                                               
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 152 14.9 94 12.4
2 ときどきあった 347 34.0 251 33.1
3 しばしばあった 370 36.2 271 35.8
4 ほとんどいつもあった 153 15.0 143 18.9
無回答 5  0  
全体 1,022 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-8. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【へとへとだ】                                                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 297 29.0 218 28.8
2 ときどきあった 347 33.9 251 33.1
3 しばしばあった 254 24.8 185 24.4
4 ほとんどいつもあった 124 12.1 103 13.6
無回答 4  0  
全体 1,023 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-9. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【だるい】                                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 188 18.4 140 18.5
2 ときどきあった 409 40.0 268 35.4
3 しばしばあった 297 29.0 219 28.9
4 ほとんどいつもあった 128 12.5 132 17.4
無回答 4  0  
全体 1,023 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-10. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【気がはりつめている】                                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 248 24.2 205 27.0
2 ときどきあった 398 38.9 287 37.9
3 しばしばあった 276 27.0 202 26.6
4 ほとんどいつもあった 101 9.9 64 8.4
無回答 4  0  
全体 1,023 100.0 758 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問63-11. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【不安だ】                                                     
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 237 23.2 185 24.4
2 ときどきあった 367 35.9 252 33.2
3 しばしばあった 276 27.0 212 28.0
4 ほとんどいつもあった 141 13.8 110 14.5
無回答 5  0  
全体 1,022 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-12. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【落着かない】                                                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 385 37.6 290 38.3
2 ときどきあった 355 34.7 271 35.8
3 しばしばあった 204 19.9 137 18.1
4 ほとんどいつもあった 79 7.7 60 7.9
無回答 4  0  
全体 1,023 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-13. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【ゆううつだ】                                                 
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 355 34.7 217 28.6
2 ときどきあった 333 32.6 279 36.8
3 しばしばあった 195 19.1 168 22.2
4 ほとんどいつもあった 137 13.4 95 12.5
無回答 5  0  
全体 1,022 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-14. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【何をするのも面倒だ】                                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 370 36.2 227 29.9
2 ときどきあった 366 35.8 295 38.9
3 しばしばあった 192 18.8 157 20.7
4 ほとんどいつもあった 95 9.3 80 10.6
無回答 4  0  
全体 1,023 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-15. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【物事に集中できない】                                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 383 37.5 294 38.8
2 ときどきあった 406 39.7 316 41.7
3 しばしばあった 156 15.3 105 13.9
4 ほとんどいつもあった 77 7.5 43 5.7
無回答 5  0  
全体 1,022 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-16. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【気分が晴れない】                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 271 26.5 199 26.3
2 ときどきあった 400 39.1 331 43.7
3 しばしばあった 232 22.7 158 20.8
4 ほとんどいつもあった 120 11.7 71 9.4
無回答 4  0  
全体 1,023 100.0 758 100.0  
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調査名 [仕事と生活の相互作用に関する調査【無配偶者・本調査】]

<ウェイトバック集計>
問63-17. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【仕事が手につかない】                                         
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 539 52.7 459 60.6
2 ときどきあった 318 31.1 215 28.4
3 しばしばあった 104 10.2 60 7.9
4 ほとんどいつもあった 62 6.1 24 3.2
無回答 4  0  
全体 1,023 100.0 758 100.0

<ウェイトバック集計>
問63-18. 最近1か月間のあなたの状態についてうかがいます。最もあてはまるものに○を
付けてください。【悲しいと感じる】                                             
No. カテゴリー名 ｎ（男性） %（男性） ｎ（女性） %（女性）
1 ほとんどなかった 495 48.4 346 45.6
2 ときどきあった 298 29.2 251 33.1
3 しばしばあった 135 13.2 110 14.5
4 ほとんどいつもあった 93 9.1 51 6.7
無回答 5  0  
全体 1,022 100.0 758 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


